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1-Un point pour la réponse choisie par I’éleve:
a-Le choix : (b) B
b-Le choix: (C) 8V

2-Un point :

(%2 point)
I _ 6000+R
) S G\
R - 3000 2 (% point)

3-Un point pour la réponse choisie par I’éléve:
a- Le choix (d) (4)

b- les facteurs sont :

1-diminution de la densité du flux magnétique.
2-diminution de la vitesse dont le fil se déplace.
3-diminution de longueur du fil.

(un point pour le facteur cité par 1'¢leve)
4-Un point :

Pour conserver un moment de rotation constant a la limite maximale de
mesure.
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5-Un point pour la réponse choisie par I’éléve:
a- remplacer la matiere de la cible par un ¢lément dont le nombre
atomique est plus grand.

b- A = X—C ( ¥ point)
E
6.625 x 10 x 3x10° |
ST 4968107 (% poidt)
A =4x10"m

6-Un point:
( Y2 point)
1 1 0 0 0
24 2’ 2? 21 20

24=16+8+0+0+0 ( % point)
Le nombre décimal -24

7-Deux points :

1. Rendre la résistance de I’amperemetre tres petite pour que I’intensite
du courant dont on veut mesurer ne change pas remarquablement apres
faire introduire I’ampéremeétre dans le circuit en série.

2. la majeure partic de ce courant d’intensit¢ I traverse le shunt et tres
faible partie d’intensit¢ traverse la bobine du galvanometre.

3. augmentation de limite de mesure de I’intensité du courant (deux
fonctions sont suffisantes)
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8-Deux points:

a- Le choix : (d) ¢lectrique ——— magnétique —— thermique

9-Deux points :

v

max

7 AR+ (X -X)?

I

v

2
£ . ! - 28.2885v

0.707 0.707
X, - 27 fL -2x3.14x50x0.28- 87.92 2

max

V
max

_4/36+(87.92-80)* _ 99360

28.2885
X -2.847 A

V4

9.936
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10- Un point :
Le choix : (d) 2
11-Deux points :
[,+L,-1;-0 (*2 point)
0+ 41, +61, =9 (Y2 point)
211 +0+ 613: 12 (2 point)
[-1.5A (%2 point)
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12-Deux points :
Tx10" (N.m)
Le dessin (1point)
10+
94
8 1
7 4
6 1
54
4 4
31 2.8
24
1e4 0.4
—t Sin@
0.1 02 03 04 05 06 0.7 0.8 09 1
2.8x 10"
pente- ___A_T_ = (%2 point)
Asin0 0.4
pente-=0.7 57
N. _pente _ ' (% point)

BIA 04x3x12.15x1073

N - 48 spires
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13-Deux points :

Dynamo a courant de sens unique |d’une dynamo a courant continu.
(Presque)

En remplacant les deux anneaux | En remplacant la bobine par plu-

par un commutateur formé d’un sieurs bobines formant entre elles

cylindre métallique creux fendu en |des angles petits, ses bornes sont

deux moiti€s qui sont isol¢s. reliés d'un cylindre métallique

) divisé a un nombre de divisions

(un point) double le nombre de bobines.

(un point)
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14- Un point pour la réponse choisie par I’éleve:

a- C’est un cristal de semi-conducteur pur dont on ajoute des atomes d’un
¢lément trivalent,alors la concentration des trous augmente par rapport
a la concentration des ¢lectrons.

b- Transistor de type (PnP)

15-Un point pour la réponse choisie par I’élevé:

a- Ainsi le nombre de photons émis par I’émission stimulée est prédomi-
nant.

b- Pendant les trajets aller —retour des photons dans la matiere efficace
par des multiples réflexions entre deux miroirs, ces photons stimulent
d’autres atomes et produisent d’autres photons qui s’ajoutent .Le rayon

est ainsi amplifié tres fortement par des multiples €émissions stimulées.

16-Un point pour la réponse choisie par I’éléve:

a- Le choix : (a) 0,8 A

b- La valeur du courant dans la branche X =3 A

Le sens du courant dans la branche Y vers le bas (qui sort de nceud)

17- Un point :
Le choix : (b) diminue

18-Un point :

Le choix : (b) moins qu'un.
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19-Un point:

I R 0.11 x45
s 5 _ _
RS W - Ig - 091 -58

20-Un point pour la réponse choisie par I’éléve:

a_
Un cristal semi- Un cristal semi-
Point de comparaison | conducteur du type conducteur du type
positive. négative.
L’ équivalence de trivalent pentavalent
e i ,
Pimpureté ajouteée. (Y4 point) (Y4 point)

b- La figure ( 2) (Y2 point) car la polarisation directe et le courant
passent . (%2 point)

21-Un point :

Les photons de Les photons de

Point de comparaison |, . . , A . ;
I’émission spontanée |1I’émission stimulée

La conservation
d’une intensité
constante lors de pro-
pagation a de longues
distances.

L’intensité n’est pas | L’intensité est
constante. (2 point) |constante. (V2 point)
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22-Un point :
2mwr-nA

23-Un point :

L’¢équivalent de la réactance et la résistance ensemble.

24-Un point :

Le point de neutralisation est B

25-Deux points :

a- I’augmentation de la résistance variable (S) diminue 1’intensité du cou-
rant total. Alors la valeur (Ir) diminue puis V|, augmente ( un point) et
la d.d.p. entre les deux bornes de la résistance diminue V,
(un point)
(b) le choix (d) % .

26-Deux points :

. 0= Y (% point)
r
= 18_1“ =100 7 Rad/s (% point)
= O _ 100 7v =50 Hz (un point)
27 27

(L o glg ddgais Sustg da 53 Gle Cllal Juaxy)
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27-Deux points :

2P
F- TW = % (un point)

F - 1.67x10-8N (un point)
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28- un point pour la réponse choisie par I’éléve :

a- La somme algébrique des forces €lectromotrices dans un circuit fermé
est égale a la somme algébrique des différences de potentielle dans le
circuit.

b- L’intensité du courant traversant un conducteur est proportionnelle di-
recte a la d.d.p. entre ses bornes lors sa température est constante.

29-un point pour la réponse choisie par I’élevé :

a-

A l’intérieur ,il ya un noyau de fer. Il n’ya pas de noyau de fer.

Le coefficient de self - induction est |Le coefficient de self - induction
Plus grand est Plus petit

b- le choix (a) (un courant induit directe)

30-Un point pour la réponse choisie par I’éléve:
a- L’effet photo¢lectrique est I’émission des ¢€lectrons de la surface

d’un métal a cause de l'incidence d'une lumiere sur elle.

b- Le choix (c) A A

31-Un point :
Le choix (d) (ne change pas)
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32-Un point :

Le choix ( b) choc avec les atomes de néon non excités.

33-Un point :
Par la transformation des signaux ¢€lectriques en un « code » formé de deux
nombres qui sont (0.1)

34-Deux points :

Le choix : (a) n le sens vers le haut.

35-Deux points :

1. Des fils métalliques dont les résistances sont les plus petites.
2. le noyau en fer est fabriqué en fer doux au silicium.

3. Le noyaue en fer est divisé en plaques minces et isolees.

(Deux facteurs seulement suffisent)

36-Deux points :

tan0- RSN un point
tan0 - $0-60 1 " 0-45° un point
20
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37- Un point pour la réponse choisie par I’éléve :

a- Barriere de la tension superficielle.

b- le microscope ¢électronique

38- Un point pour la réponse choisie par I’éléve :

a- Le choix : (b) (0,8 H)

b- Pour réduire I’énergie ¢lectrique qui se transforme en chaleur dans
le noyau a cause des courants Foucault.

39- Un point pour la réponse choisie par I’éléve :
. ¥YLe choizg) C). N1

b. Car laréactance induite de la bobine est directement proportionnellement
avec la fréquence du courant (Lors de I’augmentation de la fréquence, la
réactance induite augmente et empéeche le passage du courant.)

40- Un point :

La longueur d’onde diminue lors de I'augmentation de la température,
41- Un point :
Car les niveaux d’excitations entre les deux atomes sont tres proches I’un

de l’autre, presque stables.

42- Un point :
a- Le choix : (b) (11V)
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43- Deux points :
IAN -|my | (un point)
Im, |=3x0.012x50 - 1.8 A.m’ (un point)
44-Deux points :
1- 1- Le circuit équivalent de la porte (NON) (un point)
entrée sortie

Y - )

2- Le circuit équivalent de la porte (OU) (un point)

entrée

entrée

T sortie
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45-Deux points:

Point de comparaison

Regle du tire-bou-
chon de la main
droite

Reégle de Fleming de
la main gauche.

L'Utilisation

Déterminer le sens du
champ magnétique au
centre d’une bobine
traversée par un cou-
rant ¢lectrique.ou
déterminer le sens du
moment du couple du
pole magnétique de al
bobine

Déterminer le sens de
la force magnétique
agissant sur un fil tra-
verse par un courant
¢lectrique et perpen-
diculaire sur les lignes
du flux magnétique
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